

நிகழும் திருவள்ளுவராண்டு பிப்ரவரி மாதம் 11 ம் நாள் (11.02.2021) காலை 11.00 மணியளவில் நகராட்சி அலுவலகத்தில் நடைபெற உள்ள சாதாரண கூட்டப் பொருள்கள்

<p>பொருள்.1</p>	<p>பரமக்குடி நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள அரசு மற்றும் நகராட்சி பள்ளிகளில் M.S.Man Power Agency Paramakudi என்ற நிறுவனம் 16 பணியாளர்களை கொண்டு 01.03.2019 முதல் இன்று வரை துப்புரவு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றது. இந்நிலையில் மேற்கண்ட நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்ட பணி நீட்டிப்பு உத்தரவு காலம் 28.02.2021ம் தேதியுடன் முடிவடைவதாகவும், மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்து உத்தரவு வழங்குமாறு மேற்கண்ட நிறுவனத்திடமிருந்து வரப்பெற்ற விண்ணப்பத்திற்கு ஆணையர் அனுமதியுடன் நகராட்சி சுகாதார அலுவலர் கீழ்க்கண்டவாறு குறிப்பு அளித்துள்ளார்.</p> <p>மேற்கண்ட நிறுவனம் இது வரை எவ்வித புகாருக்கும் இடமின்றி சிறப்பான முறையில் பள்ளிகளில் துப்புரவு பணிகள் மேற்கொண்டு வருவதாலும் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் கடிதத்தில் பள்ளிகளில் தூய்மைப்பணிகள் வருடம் முழுவதும் மேற்கொள்ள வேண்டும் என அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளதாலும், மேலும் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தில் சிறப்பாக பணிபுரியும் பட்சத்தில் மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்யலாம் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரிவித்துள்ளார்.</p> <p>எனவே பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி தற்போது பள்ளிகளில் தூய்மை பணிகள் மேற்கொண்டு வரும் M.S.Man Power Agency Paramakudi என்ற நிறுவனத்திற்கு தற்போது வழங்கி வரும் அதே ஊதிய விகிதத்தில் 01.03.2021 முதல் 28.02.2022 வரை மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு பள்ளிகளில் தூய்மை பணிகள் மேற்கொள்ள பணி நீட்டிப்பு செய்து உத்தரவு வழங்கிட நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பணிந்து சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2. M.S.Man Power Agency Paramakudi என்ற நிறுவனத்திற்கு தற்போது வழங்கி வரும் அதே ஊதிய விகிதத்தில் 01.03.2021 முதல் 28.02.2022 வரை மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு பள்ளிகளில் தூய்மை பணிகள் மேற்கொள்ள பணி நீட்டிப்பு செய்து உத்தரவு வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3.செலவினத்தை கல்வி நிதி மற்றும் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1347, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள்.2</p>	<p>209- பரமக்குடி சட்ட மன்ற தொகுதிக்குட்பட்ட நகராட்சி பகுதிகளுக்கான வாக்காளர் பட்டியல்களை செம்மைப்படுத்தும் மற்றும் வாக்காளர் பட்டியல் சிறப்பு சுருக்கத் திருத்தம் போன்ற பணிகளை மேற்கொள்ள இந்திய தேர்தல் ஆணைய அறிவுறுத்தலின்படி சட்ட மன்ற தேர்தல் மற்றும் உள்ளாட்சி தேர்தல் பணிகள் தொடர்ந்து நடைபெற்றுவருகிறது.</p> <p>மேற்படி தேர்தல் பணியை கணினியில் அவ்வப்போது வரப்படும் படிவங்கள் 6,7,8 மற்றும் 8A இவையினை பதிவேற்றம் செய்வது மற்றும் படிவங்களை தயார் செய்து பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதால் அதற்கு (Computer Programmer) கணினி அமைப்பாளர் வைத்து மேற்கொள்ள இருப்பதால் தேர்தல் பணியின் அவசர அவசியம் கருத்தில் கொண்டு தற்காலிகமாக தினக்கூலி அடிப்படையில் மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் அங்கீகரிக்கப்பட்ட கொள்முதல் கமிட்டியில் ஒப்புதல் வழங்கப்பட்ட சம்பள விலை விகிதத்தின்படி 88 வேலை நாட்களுக்கு மட்டும் ஒரு வரை நியமித்து கொள்ளவும், மேற்படி தேர்தல் பணிகளுக்கு இதனால் ஏற்படும் செலவின உத்தேச தொகை ரூ.34230/-ஐ பொது நிதியிலிருந்து வழங்க அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலக குறிப்பு மன்றம் அனுமதிக்கலாம் ந.க.எண்.1968/2018/சி3 (தே) தீர்மானம் எண்.1348, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>

<p>பொருள்.3</p>	<p>பரமக்குடி நகராட்சிக்குட்பட்ட 25 வார்டு பகுதிகளில் Exernet, Madurai என்ற நிறுவனம் 185 துப்புரவுப்பணியாளர்களைக் கொண்டு 01.03.2019 முதல் இன்று வரை துப்புரவு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டுவருகின்றது. இந்நிலையில் மேற்கண்ட நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்ட பணி உத்தரவு காலம் 28.02.2021ந் தேதியுடன் முடிவடைவதாகவும், மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்து உத்தரவு வழங்குமாறு மேற்கண்ட நிறுவனத்திடமிருந்து வரப்பெற்ற விண்ணப்பத்திற்கு ஆணையர் அவர்களின் அனுமதியின்படி நகராட்சி சுகாதார அலுவலர் கீழ்க்கண்டவாறு குறிப்பு அளித்துள்ளார்.</p> <p>திடக்கழிவு மேலாண்மை விதிகள் 2016 மற்றும் தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் இந்நகராட்சியில் 100% அளவு குப்பைகள் சேகரம் செய்து தரம் பிரித்து உரமாக்கும் பணிகள் நடைபெற்று வருவதாகவும், இதில் மேற்கண்ட நிறுவனத்தின் 185 பணியாளர்கள் மூலம் 75% அளவு குப்பைகள் சேகரம் செய்யப்பட்டு தரம் பிரிக்கப்பட்டு உரம் தயாரிக்கப்படுவதாகவும், மேற்கண்ட நிறுவனம் இதுவரை எவ்வித புகாருக்கும் இடமின்றி சிறப்பான முறையில் துப்புரவு பணிகள் மேற்கொண்டு வருவதாகவும் தெரிவித்துள்ளார்.</p> <p>மேலும், மேற்கண்ட நிறுவனத்துடன் செய்து கொண்ட புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தின் ஷரத்துகளில் சிறப்பாக பணிபுரியும் பட்சத்தில் மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்து கொள்ளலாம் என்ற நிபந்தனையின்படி பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதியும், திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகளின் முக்கியத்துவம் கருதியும் தற்போது துப்புரவு பணி மேற்கொண்டு வரும் Exernet Madurai என்ற நிறுவனத்திற்கு தற்போது வழங்கிவரும் அதே ஊதிய விகிதத்தில் மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு துப்புரவு பணி மேற்கொள்ள பணி நீட்டிப்பு செய்து உத்தரவு வழங்கலாம் என தெரிவித்துள்ளார். அதன்படி Exernet Madurai என்ற நிறுவனத்திற்கு 01.03.2021 முதல் 28.02.2022 வரை மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்து உத்தரவு வழங்கிட மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பணிந்து சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. Exernet Madurai என்ற நிறுவனத்திற்கு தற்போது வழங்கிவரும் அதே ஊதிய விகிதத்தில் 01.03.2021 முதல் 28.02.2022 வரை மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு துப்புரவுப்பணிகள் மேற்கொள்ள பணி நீட்டிப்பு செய்து பணி உத்தரவு வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>தீர்மானம் எண்.1349, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள்.4</p>	<p>பரமக்குடி நகராட்சிக்குட்பட்ட அனைத்து வார்டு பகுதிகளில் Exernet, Madurai என்ற நிறுவனம் 100 டெங்கு மஸ்தூர் பணியாளர்களைக் கொண்டு 01.03.2019 முதல் இன்று வரை டெங்கு தடுப்புப்பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றது. இந்நிலையில் மேற்கண்ட நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்ட பணி உத்தரவு காலம் 28.02.2021ந் தேதியுடன் முடிவடைவதாகவும், மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்து உத்தரவு வழங்குமாறு மேற்கண்ட நிறுவனத்திடமிருந்து வரப்பெற்ற விண்ணப்பத்திற்கு ஆணையர் அவர்களின் அனுமதியின்படி நகராட்சி சுகாதார அலுவலர் கீழ்க்கண்டவாறு குறிப்பு அளித்துள்ளார்.</p> <p>மேற்கண்ட நிறுவனம் இதுவரை எவ்வித புகாரும் இடமின்றி சிறப்பான முறையில் டெங்கு தடுப்புப்பணிகள் மேற்கொண்டு வருவதாலும், நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் கடிதத்தில் DBC பணியாளர்களைக் கொண்டு 300 HH முறைப்படி வருடம் முழுவதும் தொடர்ந்து மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதாலும், மேலும் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தில் சிறப்பாக பணிபுரியும் பட்சத்தில் மேலும் ஒருவருட காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்யலாம் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரிவித்துள்ளார்.</p> <p>எனவே, பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதியும், நோய் தடுப்பின் முக்கியத்துவம் கருதியும் தற்போது டெங்கு தடுப்பு பணிகள் மேற்கொண்டும் வரும் Exernet, Madurai என்ற நிறுவனத்திற்கு தற்போது வழங்கிவரும் அதே ஊதிய விகிதத்தில் 01.03.2021 முதல் 28.02.2022 வரை மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு டெங்கு தடுப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள பணி நீட்டிப்பு செய்து பணி உத்தரவு வழங்கிட நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பணிந்து சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.</p>

	<p>அலுவலகக் குறிப்பு</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. Exsernet Madurai என்ற நிறுவனத்திற்கு தற்போது வழங்கிவரும் அதே ஊதிய விகிதத்தில் 01.03.2021 முதல் 28.02.2022 வரை மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு டெங்கு தடுப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள பணி நீட்டிப்பு செய்து பணி உத்தரவு வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>தீர்மானம் எண்.1350, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள்.5</p>	<p>பரமக்குடி நகராட்சிக்குட்பட்ட உழவர்சந்தை நுண்ம உரக்கூட மையத்தில் Ever Green Environment Services, Ramnad என்ற நிறுவனத்தின் 5- துப்புரவு பணியாளர்களை கொண்டு 01.03.2020 முதல் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றது. இந்நிலையில் மேற்கண்ட நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்ட பணி உத்தரவு காலம் 28.02.2021ந் தேதியுடன் முடிவடைவதால் மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்து உத்தரவு வழங்குமாறு மேற்கண்ட நிறுவனத்திடமிருந்து வரப்பெற்ற விண்ணப்பத்திற்கு ஆணையர் அனுமதியுடன் சுகாதார அலுவலர் கீழ்க்கண்டவாறு குறிப்பு அளித்துள்ளார்.</p> <p>மேற்கண்ட நிறுவனம் இதுவரை எவ்வித புகாரும் இடமின்றி சிறப்பான முறையில் நுண்ம உரக்கூடமையத்தில் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொண்டு வருவதாலும், திடக்கழிவு மேலாண்மை விதிகள் 2016 மற்றும் தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் வருடம் முழுவதும் தொடர்ந்து மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதாலும், மேலும் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தில் சிறப்பாக பணிபுரியும் பட்சத்தில் மேலும் ஒருவருட காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்யலாம் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரிவித்துள்ளார்.</p> <p>எனவே, பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதியும், திடக்கழிவு மேலாண்மையின் முக்கியத்துவம் கருதியும் தற்போது உழவர்சந்தை நுண்ம உரக்கூடமையத்தில் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொண்டும் வரும் Ever Green Environment Services, Ramnad என்ற நிறுவனத்திற்கு தற்போது வழங்கிவரும் அதே ஊதிய விகிதத்தில் 01.03.2021 முதல் 28.02.2022 வரை மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு நுண்ம உரக்கூட மையத்தில் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள பணி நீட்டிப்பு செய்து பணி உத்தரவு வழங்கிட நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பணிந்து சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. Ever Green Environment Services, Ramnad என்ற நிறுவனத்திற்கு தற்போது வழங்கிவரும் அதே ஊதிய விகிதத்தில் 01.03.2021 முதல் 28.02.2022 வரை மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு நுண்ம உரக்கூட மையத்தில் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள பணி நீட்டிப்பு செய்து பணி உத்தரவு வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>தீர்மானம் எண்.1351, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள்.6</p>	<p>பரமக்குடி நகராட்சிக்குட்பட்ட வாரச்சந்தை நுண்ம உரக்கூட மையத்தில் Ever Green Environment Services, Ramnad என்ற நிறுவனத்தின் 5- துப்புரவு பணியாளர்களை கொண்டு 01.03.2020 முதல் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றது. இந்நிலையில் மேற்கண்ட நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்ட பணி உத்தரவு காலம் 28.02.2021ந் தேதியுடன் முடிவடைவதால் மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்து உத்தரவு வழங்குமாறு மேற்கண்ட நிறுவனத்திடமிருந்து வரப்பெற்ற விண்ணப்பத்திற்கு ஆணையர் அனுமதியுடன் சுகாதார அலுவலர் கீழ்க்கண்டவாறு குறிப்பு அளித்துள்ளார்.</p> <p>மேற்கண்ட நிறுவனம் இதுவரை எவ்வித புகாரும் இடமின்றி சிறப்பான முறையில் நுண்ம உரக்கூடமையத்தில் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொண்டு வருவதாலும், திடக்கழிவு மேலாண்மை விதிகள் 2016 மற்றும் தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் வருடம் முழுவதும் தொடர்ந்து மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதாலும், மேலும் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தில் சிறப்பாக பணிபுரியும் பட்சத்தில் மேலும் ஒருவருட காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்யலாம் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரிவித்துள்ளார்.</p>

	<p>எனவே, பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதியும், திடக்கழிவு மேலாண்மையின் முக்கியத்துவம் கருதியும் தற்போது உழவர்சந்தை நுண்ம உரக்கூடமையத்தில் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொண்டும் வரும் Ever Green Environment Services, Ramnad என்ற நிறுவனத்திற்கு தற்போது வழங்கிவரும் அதே ஊதிய விகிதத்தில் 01.03.2021 முதல் 28.02.2022 வரை மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு நுண்ம உரக்கூட மையத்தில் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள பணி நீட்டிப்பு செய்து பணி உத்தரவு வழங்கிட நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பணிந்து சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. Ever Green Environment Services, Ramnad என்ற நிறுவனத்திற்கு தற்போது வழங்கிவரும் அதே ஊதிய விகிதத்தில் 01.03.2021 முதல் 28.02.2022 வரை மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு நுண்ம உரக்கூட மையத்தில் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள பணி நீட்டிப்பு செய்து பணி உத்தரவு வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>தீர்மானம் எண்.1352, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
பொருள்.7	<p>பரமக்குடி நகராட்சிக்குட்பட்ட ஜீவா நகர் நுண்ம உரக்கூட மையத்தில் Ever Green Environment Services, Ramnad என்ற நிறுவனத்தின் 5- துப்புரவு பணியாளர்களை கொண்டு 01.03.2020 முதல் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றது. இந்நிலையில் மேற்கண்ட நிறுவனத்திற்கு வழங்கப்பட்ட பணி உத்தரவு காலம் 28.02.2021ந் தேதியுடன் முடிவடைவதால் மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்து உத்தரவு வழங்குமாறு மேற்கண்ட நிறுவனத்திடமிருந்து வரப்பெற்ற விண்ணப்பத்திற்கு ஆணையர் அனுமதியுடன் சுகாதார அலுவலர் கீழ்க்கண்டவாறு குறிப்பு அளித்துள்ளார்.</p> <p>மேற்கண்ட நிறுவனம் இதுவரை எவ்வித புகாரும் இடமின்றி சிறப்பான முறையில் நுண்ம உரக்கூடமையத்தில் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொண்டு வருவதாலும், திடக்கழிவு மேலாண்மை விதிகள் 2016 மற்றும் தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் வருடம் முழுவதும் தொடர்ந்து மேற்கொள்ள வேண்டியுள்ளதாலும், மேலும் புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தில் சிறப்பாக பணிபுரியும் பட்சத்தில் மேலும் ஒருவருட காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்யலாம் என தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் தெரிவித்துள்ளார்.</p> <p>எனவே, பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதியும், திடக்கழிவு மேலாண்மையின் முக்கியத்துவம் கருதியும் தற்போது ஜீவா நகர் நுண்ம உரக்கூடமையத்தில் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொண்டும் வரும் Ever Green Environment Services, Ramnad என்ற நிறுவனத்திற்கு தற்போது வழங்கிவரும் அதே ஊதிய விகிதத்தில் 01.03.2021 முதல் 28.02.2022 வரை மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு நுண்ம உரக்கூட மையத்தில் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள பணி நீட்டிப்பு செய்து பணி உத்தரவு வழங்கிட நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பணிந்து சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. Ever Green Environment Services, Ramnad என்ற நிறுவனத்திற்கு தற்போது வழங்கிவரும் அதே ஊதிய விகிதத்தில் 01.03.2021 முதல் 28.02.2022 வரை மேலும் ஒரு வருட காலத்திற்கு நுண்ம உரக்கூட மையத்தில் உரம் தயாரிக்கும் பணிகள் மேற்கொள்ள பணி நீட்டிப்பு செய்து பணி உத்தரவு வழங்கிட மன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>தீர்மானம் எண்.1353, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>
பொருள்.8	<p>பரமக்குடி நகராட்சியில் கொரோனா தடுப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள தேவைப்படும் 1% Sodium Hypo Chloride என்ற கிருமி நாசினியினை The Madurai District Cooperative Agro Society Ltd Madurai என்ற நிறுவனம் மூலம் 15.07.2020 அன்று 205000 மதிப்பீட்டில் கொள்முதல் செய்யப்பட்டதற்கும், கொரோனா தடுப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள தேவைப்படும் பாதுகாப்பு</p>

உபகரணங்களை Ever Green Environment Service Ramanathapuram என்ற நிறுவனம் மூலம் 29.07.2020 அன்று 207500 மதிப்பீட்டில் கொள்முதல் செய்யப்பட்டதற்கும், கொரோனா தடுப்பு பணிகளை தீவிரமாக மேற்கொள்ள தேவைப்படும் 1% Sodium Hypo Chloride என்ற கிருமி நாசினியினை The Madurai District Cooperative Agro Society Ltd Madurai என்ற நிறுவனம் மூலம் 13.08.2020 அன்று 205000 மதிப்பீட்டில் கொள்முதல் செய்யப்பட்டதற்கும், கொரோனா தடுப்பு பணிகளை தீவிரமாக மேற்கொள்ள தேவைப்படும் நீர்த்த சுண்ணாம்புத்தூள் என்ற கிருமி நாசினியினை Ever Green Environment Service Ramanathapuram என்ற நிறுவனம் மூலம் 20.08.2020 அன்று 450000 மதிப்பீட்டில் கொள்முதல் செய்யப்பட்டதற்கும், கொரோனா தடுப்பு பணிகளை தீவிரமாக மேற்கொள்ள தேவைப்படும் பிளீச்சிங் பவுடர், லைசால் போன்ற கிருமிநாசினிகளை Ever Green Environment Service Ramanathapuram என்ற நிறுவனம் மூலம் 26.08.2020 அன்று ரூ.772000 மதிப்பீட்டில் கொள்முதல் செய்யப்பட்டதற்கும், கொரோனா தடுப்பு பணிகளை தீவிரமாக மேற்கொள்ள தேவைப்படும் தெர்மல் ஸ்கேனர்களை Ever Green Environment Service Ramanathapuram என்ற நிறுவனம் மூலம் 23.09.2020 அன்று 112000 மதிப்பீட்டில் கொள்முதல் செய்யப்பட்டதற்கும், மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு பணிந்து சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. மன்றம் ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.
2. கொரோனா நோய் தடுப்பின் முக்கியத்துவம் கருதி மேற்கண்ட பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்

தீர்மானம் எண்.1354, அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள்.9 நகர்மன்ற தீர்மானம் எண். நாள் 31.12.2020ன்படி இந் நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவிடமிருந்து தேவையான கிருமி நாசினிகள் கொள்முதல் செய்ய சம்மந்தப்பட்ட நிறுவனங்களிடமிருந்து 02.02.2021 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் கீழ்க்கண்ட இரண்டு நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்த புள்ளிகள் வரப்பெற்றன.

வ.எண்	வினியோகம் செய்ய வேண்டிய கிருமி நாசினிகள் விபரம்	Ever Green Environment Services, Ramnad என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி	Arun Marketing Paramakudi என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளி
1.	சுண்ணாம்புத்தூள் 25000 கிலோ	ரூ.225000/-	ரூ.237500/-

வரப்பெற்ற இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைந்த தொகைக்கு கிருமி நாசினிகள் வினியோகம் செய்ய ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய Ever Green Environment Services, Ramnad என்ற நிறுவனத்திற்கு தனி அலுவலர் அவர்களின் 02.02.2021ம் தேதிய முன் அனுமதியின்படி பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதற்கு நகர் மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு பணிந்து சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. மன்றம் ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.
2. குறைந்த தொகைக்கு கிருமி நாசினிகள் வினியோகம் செய்ய ஒப்பந்தப்புள்ளி வழங்கிய Ever Green Environment Services, Ramnad என்ற நிறுவனத்திற்கு தனி அலுவலர் அவர்களின் 02.02.2021ம் தேதிய முன் அனுமதியின்படி பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

தீர்மானம் எண்.1355, அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள்.10

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் அவர்களின் அறிவிப்பின்படி 19.01.2021ந் தேதி முதல் 10 மற்றும் 12ம் வகுப்பு மாணவர்கள் பள்ளிகள் திறக்கப்பட உள்ளதாக அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. அதனைத் தொடர்ந்து நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை மற்றும் நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், மதுரை அவர்களின் அறிவுரைகளில் பள்ளிகள் நீண்ட காலமாக பூட்டிய நிலையில் உள்ளதால் பள்ளிகளில் உள்ள மேல் நிலை நீர்த்தேக்க தொட்டிகளை பிளீச்சிங் பவுடர் மூலம் சுத்தம் செய்தல், பள்ளி வகுப்பறைகள், டேபிள் சேர்கள், பள்ளி வளாகங்கள் தினசரி இரண்டு முறை சோடியம் ஹைபோகுளோரைடு, லைசால் போன்ற கிருமி நாசினி தெளித்தல் போன்ற பணிகளை மேற்கொள்ள அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது.

மேலும், முதன்மை கல்வி அலுவலர், இராமநாதபுரம் அவர்களிடமிருந்து பரமக்குடிந கர் பகுதிகளில் உள்ள அரசு மற்றும் அரசு உதவி பெறும் பள்ளிகளில் கோவிட் 19 முன்னெச்சரிக்கை மற்றும் தடுப்பு நடவடிக்கையாக கிருமி நாசினி தெளிக்க அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. அதன் பொருட்டு பள்ளிகளில் கிருமி நாசினி தெளிக்க தேவைப்படும் சோடியம் குளோரைடு, லைசால் மற்றும் பிளீச்சிங் பவுடர் போன்றவை அலுவலக இருப்பில் மிக குறைவாக உள்ளதால் பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதி மேற்கண்ட கிருமி நாசினிகளை கீழ்க்கண்ட அளவுகளில் கொள்முதல் செய்ய வேண்டியுள்ளது.

1. 1% சோடியம் ஹைபோகுளோரைடு - 5000 லிட்டர்
2. லைசால் - 1500 லிட்டர்
3. பிளீச்சிங் பவுடர் - 6000 கிலோ

மேற்கண்ட கிருமி நாசினிகளை கொரோனா நோய் தடுப்பின் முக்கியத்துவம் கருதி கூட்டுறவு அக்ரோ நிறுவனங்களிடமிருந்து தனிஅலுவலர் அவர்களின் 12.01.2021ம் தேதிய முன் அனுமதியின்படி விலைப்புள்ளி கோரியதில் கீழ்க்கண்ட 3 கூட்டுறவு அக்ரோ நிறுவனங்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றன.

வ.எண்	விநியோகம் செய்ய வேண்டிய கிருமி நாசினி விபரம்	A.3074 The Madurai District Co-op Agro Engineering & Service Society Ltd Koodal Nagar Madurai என்ற நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளி	A.3078 Thirupparam Kundram Agro Engineering & Service Co-operative Central Ltd. Thirupparam Kundram என்ற நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளி	MD (SPL) 204 Chellampatti Agro Engineering & Service Co-operative Ltd. Chellampatti.என்ற நிறுவனத்தின் விலைப்புள்ளி
1.	சோடியம் ஹைபோகுளோரைடு- 5000 லிட்டர்	ரூ.50	ரூ.52	ரூ.53
2.	லைசால் -1500 லிட்டர்	ரூ.125	ரூ.130	ரூ.128
3.	பிளீச்சிங் பவுடர் 6000 லிட்டர்	ரூ.55	ரூ.57	ரூ.58

வரப்பெற்ற 3 விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்த தொகைக்கு கிருமி நாசினி விநியோகம் செய்ய விலைப்புள்ளி வழங்கிய The Madurai District Co-op Agro Engineering & Service Society Ltd Koodal Nagar என்ற நிறுவனத்திற்கு கொரோனா நோய் தடுப்பின் முக்கியத்துவம் கருதி தனிஅலுவலர் அவர்களின் 13.01.2021ம் தேதிய முன்அனுமதியின்படி பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதற்கு மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு பணிந்து சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு

1. மன்றம் ஒப்புதல் அளிக்கலாம்.
2. குறைந்த தொகைக்கு கிருமி நாசினி விநியோகம் செய்ய விலைப்புள்ளி வழங்கிய The Madurai District Co-op Agro Engineering & Service Society Ltd Koodal Nagar என்ற நிறுவனத்திற்கு கொரோனா நோய் தடுப்பின் முக்கியத்துவம் கருதி தனிஅலுவலர் அவர்களின் 13.01.2021ம் தேதிய முன்அனுமதியின்படி பணி உத்தரவு வழங்கப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

தீர்மானம் எண்.1356, அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள்.11 இந்நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதிகளில் சமீபத்தில் பெய்து வரும் தொடர் வடகிழக்கு பருவமழைக் காரணமாக அதிக இடங்களில் மழைநீர் குளம்போல் தேங்கியதால், பொதுமக்களின் அன்றாட வாழ்க்கை பாதிக்கப்பட்டது. பாதிக்கப்பட்ட பகுதிகளில் ஆயில் இன்ஞ்சின்கள் மூலம் மழைநீரை அப்புறப்படுத்தும் பணிகளை ஆணையாளர் மற்றும் பொறியாளருடன் ஆய்வு செய்யப்பட்டபோது, ஒரு சில பகுதிகளில் சாலைகள் அதிகமாக சேதமானதால், பொதுமக்கள் அப்பகுதியில் நடந்து செல்வதற்கும் மற்றும் வாகனத்தில் செல்வதற்கும் மிகவும் சிரமப்படுவதாக ஆணையாளரிடம் நேரில் தெரிவித்ததைத் தொடர்ந்து, அப்பகுதிகளில் சாலை வசதிகள் ஏற்படுத்திக் கொடுக்க அறிவுறுத்தியதின் பேரில், கீழ்க்கண்டவாறு மதிப்பீடுகள் தயார் செய்யப்பட்டுள்ளது.

1) வார்டு எண்.24, காட்டுப்பரமக்குடி முல்லை நகர்ப்பகுதி பேவர் பிளாக் கற்கள் சாலை அமைத்தல். மதிப்பீடு ரூ.10.00 இலட்சம்

2) வார்டு எண்.28, பொன்னையாபுரம் பகுதியில் பேவர் பிளாக் கற்கள் சாலை அமைத்தல், மதிப்பீடு ரூ.10.00 இலட்சம்

மேற்கண்டவாறு தயார் செய்யப்பட்டுள்ள மதிப்பீடுகளுக்கு மன்றத்தின் நிர்வாக அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக் குறிப்பு—

1) மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2) மேற்காணும் பணியை நகராட்சி பொதுநிதியிலிருந்து செலவு செய்யவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் எண்.1357, அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள்.12 இந்நகராட்சிக்கு எல்லைக்குட்பட்ட 24வது வார்டு முல்லை நகர் பகுதியில் பேவர் பிளாக் கல்சாலை அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.10.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் செய்ய 09.02.2021ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.

1	திரு.எஸ்.சந்திரன் ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு
2	திரு.எம்.சங்கர் ஒப்பந்ததாரர்	0.50%மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்

அலுவலகக்குறிப்பு –

1)மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.05% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம்.

2) மேலும், அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

தீர்மானம் எண்.1358, அனுமதிக்கப்பட்டது.

பொருள்.13 இந்நகராட்சிக்கு எல்லைக்குட்பட்ட 24வது வார்டு பொன்னையாபுரம் பகுதியில் பேவர் பிளாக் கல்சாலை அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.10.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் செய்ய 09.02.2021ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.

1	திரு.எஸ்.சந்திரன் ஒப்பந்ததாரர்	0.50% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்
2	திரு.எம்.சங்கர் ஒப்பந்ததாரர்	0.05%மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு

	<p>அலுவலகக்குறிப்பு –</p> <p>1)மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. எம்.சங்கர் , ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.05% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம்.</p> <p>2) மேலும், அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1359, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>						
பொருள்.14	<p>இந்நகராட்சி எலகைக்குள் இயங்கி வரும் நுண்ம உரக்கூட மையங்களில் உள்ள குப்பைகளை அரைக்கும் இயந்திரங்கள் பழுதாவதை ஓராண்டிற்கு பராமரிப்பு சரி செய்யும் பணிக்கு 08.02.2021 அன்று முதன் முதலாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளனது மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="451 625 1341 848"> <tr> <td data-bbox="451 625 505 716">1</td> <td data-bbox="505 625 967 716">எம்/எஸ். ராமு எண்டர்பிரைசஸ் 5/61 கருங்காலக்குடி, மேலூர்</td> <td data-bbox="967 625 1341 716">0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="451 716 505 848">2</td> <td data-bbox="505 716 967 848">எம்/எஸ். கதிர் எண்டர்பிரைசஸ் திருப்பத்தூர் மெயின் ரோடு, சிங்கம்புணரி</td> <td data-bbox="967 716 1341 848">0.51% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு –</p> <p>மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் எம்/எஸ். ராமு எண்டர்பிரைசஸ் 5/61 கருங்காலக்குடி, மேலூர் ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.05% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம்.</p> <p>மேலும், திட்டப்பணி அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1360, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	எம்/எஸ். ராமு எண்டர்பிரைசஸ் 5/61 கருங்காலக்குடி, மேலூர்	0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு	2	எம்/எஸ். கதிர் எண்டர்பிரைசஸ் திருப்பத்தூர் மெயின் ரோடு, சிங்கம்புணரி	0.51% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்
1	எம்/எஸ். ராமு எண்டர்பிரைசஸ் 5/61 கருங்காலக்குடி, மேலூர்	0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு					
2	எம்/எஸ். கதிர் எண்டர்பிரைசஸ் திருப்பத்தூர் மெயின் ரோடு, சிங்கம்புணரி	0.51% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்					
பொருள்.15	<p>இந்நகராட்சி வருவாய் நிதி (Revenue fund) குடிநீர் (Water Supply Fund) கல்வி நிதி (Education fund) ஆகியவற்றிற்கான 2020-2021ம் ஆண்டிற்கான திருத்திய மதிப்பீடும் 2021-2022ம் ஆண்டிற்கான எதிர்பார்ப்பு வரவு செலவு மதிப்பீடும் தயார் செய்துள்ளது. மன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>தீர்மானம் எண்.1361, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>						

தனிஅலுவலர்
பரமக்குடி நகராட்சி

நிகழும் திருவள்ளூர்வாண்டு பிப்ரவரி மாதம் 25 ம் நாள் (25.02.2021) காலை 11.00 மணியளவில் நகராட்சி அலுவலகத்தில் நடைபெற உள்ள அவசர கூட்டப் பொருள்கள்

பொருள்.1	<p>இந்நகராட்சி பராமரிப்பில் உள்ள பரமக்குடி பகுதியில் உள்ள நகராட்சி பள்ளிகளில் பழுதுப்பணிகள் ரூ.9.90 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் செய்யும் பணிக்கு 11.02.2021ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="451 520 1341 663"> <tr> <td>1</td> <td>திரு.எம். சங்கர் ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.08% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.95% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு – மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. எம். சங்கர், ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.08% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1362, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	திரு.எம். சங்கர் ஒப்பந்ததாரர்	0.08% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு	2	திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.95% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்
1	திரு.எம். சங்கர் ஒப்பந்ததாரர்	0.08% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு					
2	திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.95% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்					
பொருள்.2	<p>இந்நகராட்சியில் 15வது மத்திய நிதிக்குழு ஆணைய பரிந்துரை மானிய நிதி 2020–2021ன் கீழ் ஏற்கனவே இயங்கி வரும் நுண்ணுயிர் உரக்கிடங்கிற்கு குப்பைகள் அரைக்கும் இயந்திரம் 3 எண்ணமாக வாங்கும் பணிக்கு 15.02.2021 அன்று முதன் முதலாக மின்னணு வாயிலாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் நேரடியாக மட்டும் (Off line) கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="451 1182 1341 1354"> <tr> <td>1</td> <td>எம்/எஸ். ஸ்ரீ.நித்ரா மெஷின் ஓர்க்ஸ் 7/32 ஜவகர் நகர் அருகில் என்.டி.ரோடு பழனி</td> <td>2.50% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.17% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு – மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. சந்திரன் ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.17% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், திட்டப்பணி அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1363, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	எம்/எஸ். ஸ்ரீ.நித்ரா மெஷின் ஓர்க்ஸ் 7/32 ஜவகர் நகர் அருகில் என்.டி.ரோடு பழனி	2.50% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்	2	திரு. சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.17% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு
1	எம்/எஸ். ஸ்ரீ.நித்ரா மெஷின் ஓர்க்ஸ் 7/32 ஜவகர் நகர் அருகில் என்.டி.ரோடு பழனி	2.50% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்					
2	திரு. சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.17% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு					
பொருள்.3	<p>இந்நகராட்சி பராமரிப்பில் உள்ள எமனேஸ்வரம் பகுதியில் உள்ள நகராட்சி பள்ளிகளில் பழுதுப்பணிகள் ரூ.9.90 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் செய்யும் பணிக்கு 11.02.2021ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="451 1864 1341 1913"> <tr> <td>1</td> <td>திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.09% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட</td> </tr> </table>	1	திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.09% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட			
1	திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.09% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட					

			குறைவு						
	2	திரு.எம். சங்கர் ஒப்பந்ததாரர்	0.85% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்						
	<p>அலுவலகக்குறிப்பு – மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.எஸ்.சந்திரன் ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.09% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1364, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>								
பொருள்.4	<p>இந்நகராட்சி பராமரிப்பில் உள்ள உரப்புளி கிராமத்தில் அமைக்கப்பட்டு வரும் கசடு கழிவு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலைய வளாகத்தில் தெற்கு பக்க சாலையில் சிமிண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு 11.02.2021ம் தேதி அன்று முதன்முதலாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1"> <tr> <td>1</td> <td>திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.69% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு – மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.எஸ்.சந்திரன் ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.05% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், மேற்காணும் பணி திட்டப்பணியின் தொடர்புடைய பணியாக இருப்பதால் அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1365, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>			1	திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு	2	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	0.69% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்
1	திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு							
2	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	0.69% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்							
பொருள்.5	<p>இந்நகராட்சி பராமரிப்பில் உள்ள உரப்புளி கிராமத்தில் அமைக்கப்பட்டு வரும் கசடு கழிவு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலைய வளாகத்தில் வடக்கு பக்க சாலையில் சிமிண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு 11.02.2021ம் தேதி அன்று முதன்முதலாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1"> <tr> <td>1</td> <td>திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.61% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு – மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.எம்.சங்கர் ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.05% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், மேற்காணும் பணி திட்டப்பணியின் தொடர்புடைய பணியாக இருப்பதால் அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p>			1	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு	2	திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.61% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்
1	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு							
2	திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.61% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்							

	<p>தீர்மானம் எண்.1366, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>						
<p>பொருள்.6</p>	<p>இந்நகராட்சியில் 15வது மத்திய நிதிக்குழு ஆணைய பரிந்துரை மானிய நிதி 2020-2021ன் கீழ் திடக்கழிவு மேலாண்மை பணியில் சேகரமாகும் பிளாஸ்டிக் குகை அழுத்தும் இயந்திரம் (Boiling Press Machine) சப்ளை செய்யும் பணிக்கு (ரூ.6.00 இலட்சம்) 15.02.2021 அன்று முதன் முதலாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளனது மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="451 472 1339 646"> <tr> <td>1</td> <td>எம்/எஸ். ராமு எண்டர்பிரைசஸ் 5/61 கருங்காலக்குடி, மேலூர்</td> <td>0.17% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>எம்/எஸ். கதிர் எண்டர்பிரைசஸ் திருப்பத்தூர் மெயின் ரோடு, சிங்கம்புணரி</td> <td>0.67% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு - மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் எம்/எஸ். ராமு எண்டர்பிரைசஸ் 5/61 கருங்காலக்குடி, மேலூர் ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.17% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், திட்டப்பணி அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1367, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	எம்/எஸ். ராமு எண்டர்பிரைசஸ் 5/61 கருங்காலக்குடி, மேலூர்	0.17% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு	2	எம்/எஸ். கதிர் எண்டர்பிரைசஸ் திருப்பத்தூர் மெயின் ரோடு, சிங்கம்புணரி	0.67% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்
1	எம்/எஸ். ராமு எண்டர்பிரைசஸ் 5/61 கருங்காலக்குடி, மேலூர்	0.17% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு					
2	எம்/எஸ். கதிர் எண்டர்பிரைசஸ் திருப்பத்தூர் மெயின் ரோடு, சிங்கம்புணரி	0.67% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்					
<p>பொருள்.7</p>	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட இரயில்வே பீடர் சாலை மேற்கு 1வது குறுக்குத்தெரு மழைநீர் வடிகால் மற்றும் பேவர் இயந்திரம் மூலம் தார் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு 17.02.2021ம் தேதி அன்று முதன்முதலாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="451 1129 1339 1276"> <tr> <td>1</td> <td>திரு. ஐ.குழந்தையம்மாள், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.06% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. அ.காயாம்பு, ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.44% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு - மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. ஐ.குழந்தையம்மாள் ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.06% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், சாலைப்பணி அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1368, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	திரு. ஐ.குழந்தையம்மாள், ஒப்பந்ததாரர்	0.06% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு	2	திரு. அ.காயாம்பு, ஒப்பந்ததாரர்	0.44% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்
1	திரு. ஐ.குழந்தையம்மாள், ஒப்பந்ததாரர்	0.06% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு					
2	திரு. அ.காயாம்பு, ஒப்பந்ததாரர்	0.44% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்					
<p>பொருள்.8</p>	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட இரயில்வே பீடர் சாலை மேற்கு 2வது குறுக்குத்தெரு மழைநீர் வடிகால் மற்றும் பேவர் இயந்திரம் மூலம் தார் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு 17.02.2021ம் தேதி அன்று முதன்முதலாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="451 1780 1339 1890"> <tr> <td>1</td> <td>திரு. ஐ.குழந்தையம்மாள், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. அ.காயாம்பு, ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.40% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட</td> </tr> </table>	1	திரு. ஐ.குழந்தையம்மாள், ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு	2	திரு. அ.காயாம்பு, ஒப்பந்ததாரர்	0.40% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட
1	திரு. ஐ.குழந்தையம்மாள், ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு					
2	திரு. அ.காயாம்பு, ஒப்பந்ததாரர்	0.40% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட					

		அதிகம்						
	<p>அலுவலகக்குறிப்பு – மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. ஐ.குழந்தையம்மாள் ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.05% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், சாலைப்பணி அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1369, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>							
பொருள்.9	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட தர்மராஜபுரம், காமாட்சி நகர் பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் மற்றும் பேவர் இயந்திரம் மூலம் தார் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு 17.02.2021ம் தேதி அன்று முதன்முதலாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1"> <tr> <td>1</td> <td>திரு. ஐ.குழந்தையம்மாள், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.06% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. அ.காயாம்பு, ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.25% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு – மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. ஐ.குழந்தையம்மாள் ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.06% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், சாலைப்பணி அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1370, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	திரு. ஐ.குழந்தையம்மாள், ஒப்பந்ததாரர்	0.06% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு	2	திரு. அ.காயாம்பு, ஒப்பந்ததாரர்	0.25% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்	
1	திரு. ஐ.குழந்தையம்மாள், ஒப்பந்ததாரர்	0.06% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு						
2	திரு. அ.காயாம்பு, ஒப்பந்ததாரர்	0.25% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்						
பொருள்.10	<p>இந்நகராட்சி பொது சுகாதார பொக்லைன் வாகனம் TN65AZ 2613க்கு முன்புற டயர்கள் (900X16 அளவு), பின்புற டயர்கள் (16X9X28 அளவு) முற்றிலும் சேதமடைந்துள்ளதால் அடிக்கடி பஞ்சர் வெடித்தல் உண்டாகி வாகனத்தை இயக்க முடியாத நிலையில் உள்ளதாகவும், அதன் பொருட்டு புதிதாக 4 டயர்கள் வாங்கி வழங்குமாறு மேற்கண்ட வாகனத்தின் ஓட்டுநர் தெரிவித்துள்ளார். அதனைத் தொடர்ந்து 4 புதிய டயர்கள் கொள்முதல் செய்ய உத்தேச செலவினம் கணக்கிட சம்மந்தப்பட்ட நிறுவனங்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளி கோரியதில் 1. ரத்னா டயர்ஸ் பரமக்குடி என்ற நிறுவனம் ரூ.96000/-க்கும் 2. திருப்பதி டயர்ஸ் பரமக்குடி என்ற நிறுவனம் ரூ.95500/-க்கும் விலைப்புள்ளி அளித்துள்ளார்கள். எனவே ரூ.100000/- உத்தேச செலவினத்தில் சம்மந்தப்பட்ட நிறுவனங்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளி கோரி டயர்கள் கொள்முதல் செய்ய நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பணிந்து சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. ரூ.100000/- உத்தேச செலவினத்தில் சம்மந்தப்பட்ட நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி டயர்கள் கொள்முதல் செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1371, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>							
பொருள்.11	<p>இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான உரப்புளி புல்பண்ணை வளாகத்தில் உள்ள கசடு கழிவு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலையத்தில் உள்ள (Feacel sludge Treatment Plant Sludge storage bed கூடாரத்தில் வடக்கு மற்றும் தெற்கு பகுதிகளில் சிமிண்ட் கான்கிரீட் பிளாட்பாரம் அமைக்கும் பணிக்கு தேவையான எண்ணம் மின்மோட்டார்கள் மற்றும் பேனல் போர்டுகள் வாங்கும் பணிக்கு</p>							

	<p>ரூ.4.00 லட்சம் மதிப்பீட்டில் 23.02.2021ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="451 247 1341 394"> <tr> <td>1</td> <td>திரு.எஸ்.சந்திரன் ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.02% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு.எம்.சங்கர் ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.60%மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு – 1)மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.02% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். 2) மேலும், அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1372, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	திரு.எஸ்.சந்திரன் ஒப்பந்ததாரர்	0.02% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு	2	திரு.எம்.சங்கர் ஒப்பந்ததாரர்	0.60%மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்
1	திரு.எஸ்.சந்திரன் ஒப்பந்ததாரர்	0.02% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு					
2	திரு.எம்.சங்கர் ஒப்பந்ததாரர்	0.60%மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்					
<p>பொருள்.12</p>	<p>பரமக்குடி நகராட்சியில் தூய்மை இந்தியா திட்டத்தின் கீழ் திறந்தவெளி கழிப்பறை இல்லாத நகரமாக மாற்றி ODF++ சான்றிதழ் பெற நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை அவர்களின் கடித எண்.32723/2015/பி1 நாள் 17.02.2021ன் படியும், இந்நகராட்சி பொது சுகாதார ஆய்வாளர்களின் கடிதத்தின் படியும், இந்நகராட்சியில் உள்ள கழிப்பறைகளை பழுது நீக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்டுள்ள உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.9.90 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு- மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1373, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>						
<p>பொருள்.13</p>	<p>இந்நகராட்சி பொது சுகாதார பிரிவில் இயங்கி வரும் 9 டிப்பர் ஆட்டோ வாகனங்கள் வாங்கப்பட்டு இரண்டு வருடங்களுக்கு மேல் ஆகிவிட்டபடியால் டயர்கள் முற்றிலும் சேதமடைந்து வாகனங்கள் அடிக்கடி பஞ்சராகி வாகனங்களை இயக்க முடியாத நிலையில் உள்ளதாகவும், அதன் பொருட்டு 9 வாகனங்களுக்கும் 4டயர்கள் வீதம் மொத்தம் 36 டயர்கள் வாங்கி வழங்குமாறு மேற்கண்ட வாகனங்களின் ஓட்டுநர்கள் தெரிவித்துள்ளனர்.</p> <p>அதனைத் தொடர்ந்து 36 புதிய டயர்கள் கொள்முதல் செய்ய உத்தேச செலவினம் கணக்கிட சம்மந்தப்பட்ட நிறுவனங்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளி கோரியதில் 1. ரத்னா டயர்ஸ் பரமக்குடி என்ற நிறுவனம் ரூ.107100/-க்கும் 2. அம்ரித்தா டயர்ஸ் பரமக்குடி என்ற நிறுவனம் ரூ.105188/-க்கும் விலைப்புள்ளி அளித்துள்ளார்கள். எனவே ரூ.110000/- உத்தேச செலவினத்தில் சம்மந்தப்பட்ட நிறுவனங்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளி கோரி டயர்கள் கொள்முதல் செய்ய நகர் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பணிந்து சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. ரூ.110000/- உத்தேச செலவினத்தில் சம்மந்தப்பட்ட நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி டயர்கள் கொள்முதல் செய்ய மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>தீர்மானம் எண்.1374, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>						
<p>பொருள்.14</p>	<p>பரமக்குடி நகராட்சிக்குட்பட்ட 36 வார்டு பகுதிகளில் டெங்கு தடுப்பு பணிகள் போர்க்கால அடிப்படையில் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றது. அதனைத் தொடர்ந்து வீடுகளில் தண்ணீர் சேமித்து வைக்கும் கலன்கள், தண்ணீர் தொட்டிகளில் டெங்கு காய்ச்சலை பரப்பக்கூடிய கொசுப்புழுக்களின் உற்பத்தியை ஒழிப்பதற்கு பயன்படக்கூடிய டெமிபாஸ் 50% EC மற்றும் முதிர் கொசுக்களை அழிக்கக்கூடியதும், வீட்டின் உட்புறம் மற்றும் வெளிப்புறங்களில் புகை மருந்து அடிக்க</p>						

	<p>பயன்படக்கூடிய பைரீதீரம் 2% எக்ஸ்ட்ராக்ட் போன்ற மருந்துகள் களப்பணி உதவியாளரின் அறிக்கையின் படி அலுவலக இருப்பில் குறைவாக உள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.</p> <p>அதன் பொருட்டு பொது சுகாதார அவசர அவசியம் கருதியும், டெங்கு நோய் தடுப்பின் முக்கியத்துவம் கருதியும் கீழ்க்கண்ட கொசுப்புழு மற்றும் முதிர் கொசு ஒழிப்பு மருந்தினை கொள்முதல் செய்ய வேண்டியுள்ளது.</p> <p>1. பைரீதீரம் 2% எக்ஸ்ட்ராக்ட் - 300 லிட்டர் 2. டெமிபாஸ் 50% Ec - 300 லிட்டர்</p> <p>மேற்கண்ட கொசுப்புழு மற்றும் முதிர்கொசு ஒழிப்பு மருந்தினை டெங்கு நோய்தடுப்பின் முக்கியத்துவம் கருதி தமிழ்நாடு மருத்துவ சேவை கழக அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனமான பாராமவுண்ட் பெஸ்டிசைடு லிமிடெட், சென்னை என்ற நிறுவனத்திடமிருந்து ரூ.6.10 லட்சம் உத்தேச செலவினத்தில் நேரடியாக கொள்முதல் செய்வதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு பணிந்து சமர்ப்பிக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. கொசுப்புழு மற்றும் முதிர்கொசு ஒழிப்பு மருந்தினை டெங்கு நோய்தடுப்பின் முக்கியத்துவம் கருதி தமிழ்நாடு மருத்துவ சேவை கழக அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனமான பாராமவுண்ட் பெஸ்டிசைடு லிமிடெட், சென்னை என்ற நிறுவனத்திடமிருந்து ரூ.6.10 லட்சம் உத்தேச செலவினத்தில் நேரடியாக கொள்முதல் செய்வதற்கு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1375, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>						
<p>பொருள்.15</p>	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.19 முதல் 36 வரை உள்ள சிறுமின்விசைப்பம்புகளில் அவ்வப்போது ஏற்படும் பழுதுகளை சரிசெய்யும் பணிக்கு 23.02.2021ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="451 932 1341 1066"> <tr> <td>1</td> <td>திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.03% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. எஸ். சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>1.58% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு – மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.03% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1376, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு	2	திரு. எஸ். சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	1.58% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்
1	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	0.03% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு					
2	திரு. எஸ். சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	1.58% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்					
<p>பொருள்.16</p>	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1 முதல் 18 வரை உள்ள சிறுமின்விசைப்பம்புகளில் அவ்வப்போது ஏற்படும் பழுதுகளை சீர்செய்யும் பணிக்கு 27.11.2020ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="451 1554 1341 1688"> <tr> <td>1</td> <td>திரு. எஸ். சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.02% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>1.55% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு – மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. எஸ். சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.02% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1377, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	திரு. எஸ். சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.02% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு	2	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	1.55% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்
1	திரு. எஸ். சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.02% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு					
2	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	1.55% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்					

<p>பொருள்.17</p>	<p>இந்நகராட்சி பராமரிப்பில் உள்ள தலைமை நீரேற்று நிலையங்கள் மற்றும் இதர நீரேற்று நிலையங்களில் உள்ள மின்மோட்டார்களை பழுது நீக்கும் பணிக்கு 24.02.2021ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="451 352 1341 495"> <tr> <td>1</td> <td>திரு.பி.கோவிந்தன், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.02% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.51% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு – மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.பி.கோவிந்தன், ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.02% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1378, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	திரு.பி.கோவிந்தன், ஒப்பந்ததாரர்	0.02% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு	2	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	0.51% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்
1	திரு.பி.கோவிந்தன், ஒப்பந்ததாரர்	0.02% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு					
2	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	0.51% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்					
<p>பொருள்.18</p>	<p>இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான தேசிய வாழ்வாதாரமையத்தின் (Day Nulm) திட்டத்தின் கீழ் அரசு மருத்துவமனை வளாகத்தில் அமைந்துள்ள உள் நோயாளிகள் உடன் வருபவர் தங்கும் விடுதி கடந்த 30.09.2019ன் நகர் மன்ற கூட்ட பொருள் எண். நாள் 30.09.2019ன் படியும் 01.10.2019 முதல் இவ்வலுவலக செயல்முறைகள் உத்தரவின்படியும் M/s உதயம் பவுண்டேசன் பரமக்குடி என்ற தொண்டு நிறுவனம் மூலம் MOI செய்து நடத்தி வருகிறார்.</p> <p>இந்நிலையில் மேற்படி அனுமதி காலம் 30.09.2020 வரை ஓராண்டுக்கு நிறைவுற்றுள்ளது. மேலும் கொரோனா 2019ல் அரசு மருத்துவமனை வளாகத்தில் உள்ள கட்டிடத்தை கொரோனா சிறப்பு மையம் அமைக்க 01.04.2020 முதல் மருத்துவ அலுவலர் வசம் ஒப்படைக்க அறிவுறுத்தப்பட்டது. அதன்படி 01.04.2020 முதல் 18.02.2021 வரை மருத்துவமனை நிர்வாகத்திடம் பராமரிப்பில் இருந்து வந்தது. கடந்த 18.02.2021 அன்று மருத்துவமனை நிர்வாகம் மீண்டும் நகராட்சி வசம் ஒப்படைத்து பெற்று கொள்ளப்பட்டது.</p> <p>எனவே மேற்படி நிறுவனம் அனுமதி காலம் 30.09.2020 உடன் முடிவடைவதால் மேற்படி தொண்டு நிறுவனம் மீண்டும் தாங்களுக்கு வழங்க O&M வழங்க கோரியுள்ளார். அதன்படி ஏற்கனவே உள்ள தீர்மானிக்கப்பட்ட நடவடிக்கைகள் படி மற்றும் மன்ற தீர்மானத்தின்படி மீண்டும் 01.03.2021 முதல் 28.02.2024 வரை மூன்றாண்டு காலத்திற்கு உரிய நிபந்தனைகளுடன் MOI செய்து நடத்த மன்றத்தின் ஒப்புதல் வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு</p> <p>மேற்படி பணியினை மன்ற அனுமதி பெற்று பரமக்குடி அரசு மருத்துவமனையிடம் உள்ள நோயாளிகள் பாதுகாவலர்கள் மருத்துவமனை தங்குமிடம் கட்டப்பட்டுள்ளது. உதயம் பவுண்டேசன் 3/451 பாலன் நகர் பரமக்குடி தொண்டு நிறுவனத்தின் மூலம் மேற்பார்வை மற்றும் பராமரித்தல் பணி ஏற்கனவே வழங்கப்பட்ட தீர்மானத்தின் நடவடிக்கையின்படி காலம் 01.03.2021 முதல் 28.02.2024 முடிய உடன்படிக்கையின் மேற்கொள்ள உத்தரவு வழங்குவதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1379, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>						
<p>பொருள்.19</p>	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1 முதல் 18 வரை உள்ள பகுதிகளுக்கு குடிநீர் பகிர்மானக்குழாய் அமைக்கும் பணிக்கு 23.02.2021ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில்</p>						

	<p>கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="451 247 1341 443"> <tr> <td data-bbox="451 247 505 342">1</td> <td data-bbox="505 247 964 342">திரு. எஸ். சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td data-bbox="964 247 1341 342">0.10% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="451 342 505 443">2</td> <td data-bbox="505 342 964 443">திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td data-bbox="964 342 1341 443">1.45% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு – மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. எஸ். சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.10% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1380, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	திரு. எஸ். சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.10% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு	2	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	1.45% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்
1	திரு. எஸ். சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.10% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு					
2	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	1.45% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்					
பொருள்.20	<p>இந்நகராட்சி பயன்பாட்டிற்கு 2020-2021ம் ஆண்டிற்கு தேவையான எழுது பொருட்கள், டோனர் புதிவேடுகள் மற்றும் படிவங்கள் வாங்குவது தொடர்பாக உத்தேச தொகை குறைவாக உள்ளதால் சிதம்பரனார் மாவட்ட கூட்டுறவு அச்சகம் கோவில்பட்டி இராமநாதபுரம் ராம்கோ கூட்டுறவு அச்சகம் பரமக்குடி லெட்சுமி பேப்பர் ஸ்டோர் அச்சகங்களில் வாங்கி கொள்ள தேவையான உத்தேச தொகை ரூ.500000/-க்கு மன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>தீர்மானம் எண்.1381, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>						
பொருள்.21	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.19 முதல் 36 வரை உள்ள பகுதிகளுக்கு குடிநீர் பகிர்மானக்குழாய் அமைக்கும் பணிக்கு 23.02.2021ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="451 1268 1341 1409"> <tr> <td data-bbox="451 1268 505 1339">1</td> <td data-bbox="505 1268 964 1339">திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td data-bbox="964 1268 1341 1339">0.10% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="451 1339 505 1409">2</td> <td data-bbox="505 1339 964 1409">திரு. எஸ். சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td data-bbox="964 1339 1341 1409">1.72% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு – மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.10% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதையும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1382, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	0.10% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு	2	திரு. எஸ். சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	1.72% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்
1	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	0.10% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட குறைவு					
2	திரு. எஸ். சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	1.72% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட அதிகம்					
பொருள்.22	<p>இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 2 இடங்களில் மியாவாக்கி முறையில் மரக்கன்றுகள் நடுவதற்கு முள்வேலி மற்றும் குடிநீர் வசதி செய்யும் பணிக்கு 24.02.2021ம் தேதி அன்று முதன்முதலாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p>						

	<table border="1" data-bbox="407 140 1382 289"> <tr> <td data-bbox="407 140 464 216">1</td> <td data-bbox="464 140 1003 216">திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td data-bbox="1003 140 1382 216">0.12% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="407 216 464 289">2</td> <td data-bbox="464 216 1003 289">திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td data-bbox="1003 216 1382 289">0.85% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு – மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.எம்.சங்கர் ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.12% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், மேற்காணும் பணி முதலமைச்சர் அவர்களால் சட்ட மன்றத்தில் விதி எண்.110ன் கீழ் அறிவிக்கப்பட்ட பணி என்பதால் அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம். தீர்மானம் எண்.1383, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	0.12% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு	2	திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.85% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்
1	திரு. எம்.சங்கர், ஒப்பந்ததாரர்	0.12% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு					
2	திரு. எஸ்.சந்திரன், ஒப்பந்ததாரர்	0.85% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்					
பொருள்.23	<p>இந்நகராட்சி பராமரிப்பில் உள்ள உரப்புளி கிராமத்தில் அமைக்கப்பட்டு வரும் கசடு கழிவு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலைய வளாகத்தில் கிழக்கு நுழைவு வாயில் சாலையில் சிமிண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு 25.02.2021ம் தேதி அன்று முதன்முதலாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="407 810 1382 959"> <tr> <td data-bbox="407 810 464 886">1</td> <td data-bbox="464 810 1003 886">திரு. எஸ்.பாலசுப்பிரமணியன், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td data-bbox="1003 810 1382 886">0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td data-bbox="407 886 464 959">2</td> <td data-bbox="464 886 1003 959">திரு. எஸ்.சிவசுந்தரம், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td data-bbox="1003 886 1382 959">0.89% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு – மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.எஸ்.பாலசுப்பிரமணியன், ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.05% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும், மேற்காணும் பணி திட்டப்பணியின் தொடர்புடைய பணியாக இருப்பதால் அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம். தீர்மானம் எண்.1384, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	திரு. எஸ்.பாலசுப்பிரமணியன், ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு	2	திரு. எஸ்.சிவசுந்தரம், ஒப்பந்ததாரர்	0.89% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்
1	திரு. எஸ்.பாலசுப்பிரமணியன், ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு					
2	திரு. எஸ்.சிவசுந்தரம், ஒப்பந்ததாரர்	0.89% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்					
பொருள்.24	<p>இந்நகராட்சி கட்டுப்பாட்டின் கீழ் இயங்கிவரும் அம்மா உணவகத்திற்கு 2020-21ம் ஆண்டில் ஏப்ரல் 2021 முதல் மே 2021 முடிய 2 மாதங்களுக்கு உணவு தயாரிக்க தேவைப்படும் அரிசி வகைகள், காய்கறிகள், மளிகைப்பொருட்கள், எரிவாயு சிலிண்டர், பால் , போக்குவரத்து செலவினம் மற்றும் அம்மா உணவக பணியாளர்கள் போன்றவற்றிற்கு கீழ்க்கண்டவாறு கொள்முதல் மற்றும் பணியாளர்களை பணி செய்ய அனுமதிக்க மன்றத்தின் அனுமதிக்கு.</p> <p>அ. தமிழ்நாடு நுகர்பொருள் வாணிபக்கழகம் பரமக்குடி, கிடங்கிலிருந்து அரிசி வகைகளை கொள்முதல் செய்தல்.</p> <p>ஆ. அம்மா உணவகத்திற்கு தேவையான தினசரி காய்கறிகளை கொள்முதல் செய்ய விலைப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.கே.சுப்பையா காய்கறி மொத்த வியாபாரம் பரமக்குடி மற்றும் திரு.எம்.வடமலையான், காய்கறி மொத்த வியாபாரம் பரமக்குடி ஆகிய விலைப்புள்ளிகளில் குறைந்த விலைப்புள்ளியை வழங்கி உள்ள திரு.எம்.வடமலையான் என்பவரிடம் தினசரி காய்கறிகளை கொள்முதல் செய்தல்</p> <p>இ. க்யூ.816 இராமநாதபுரம் மாவட்ட நுகர்வோர் கூட்டுறவு மொத்த விற்பனைச்சங்கம் (இராம்கோ) என்ற நிறுவனத்திலிருந்து மளிகைப்பொருட்களை கொள்முதல் செய்தல்.</p> <p>ஈ. ஸ்ரீ பாலகுமரன் இண்டேன் ஏஜென்ஸிஸ் பரமக்குடி என்ற இந்திய எண்ணெய் நிறுவனத்தின்</p>						

	<p>ஏஜெண்ட் நிறுவனத்திடம் எளிவாயு சிலிண்டர் கொள்முதல் செய்தல்</p> <p>உ. க்யூ.426 பரமக்குடி பால் உற்பத்தியாளர்கள் கூட்டுறவு சங்கம் லிமிடெட் என்ற நிறுவனத்திடமிருந்து பால் கொள்முதல் செய்தல்</p> <p>ஊ. தமிழ்நாடு நுகர்பொருள் வாணிப கழகம் பரமக்குடி கிடங்கிலிருந்து கொள்முதல் செய்யப்படும் அரிசி வகைகளை ஏற்றி அம்மா உணவகம் வரை கொண்டு வந்து இறக்கித்தரும் பணிக்கு குறைந்த விலைப்புள்ளி வழங்கியுள்ள திரு.பி.அருள்சேசு, என்பவரின் வாகனத்தின் மூலம் அரிசி மூட்டைகளை ஏற்றி இறக்கி கொண்டு வந்து, அதற்குரிய ஏற்று இறக்கக் கூலி மற்றும் வண்டி வாடகை உட்பட ஒருமுறை அரிசி கொள்முதலுக்கு ரூ.2000/- நிர்ணயம் செய்துள்ளபடி வழங்குதல்.</p> <p>எ. அம்மா உணவகத்தில் ஏற்கனவே பணிபுரிந்து வரும் புதுமை பெண்கள் சுயஉதவிக்குழு பணியாளர்களை 2020-2021ம் ஆண்டில் ஏப்ரல் மற்றும் மே ஆகிய இரு மாதங்களுக்கு அம்மா உணவகத்தில் தொடர்ந்து பணிபுரிய அனுமதித்தல்.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு-</p> <p>1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>2.மேற்கண்ட செலவினங்களை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</p> <p>தீர்மானம் எண்.1385, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>						
<p>பொருள்.25</p>	<p>இந்நகராட்சி பராமரிப்பில் உள்ள உரப்புளி கிராமத்தில் அமைக்கப்பட்டு வரும் கசடு கழிவு நீர் சுத்திகரிப்பு நிலைய வளாகத்தில் மேற்கு நுழைவு வாயில் சிமிண்ட் கான்கிரிட் சாலை அமைக்கும் பணிக்கு 25.02.2021ம் தேதி அன்று முதன்முதலாக ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விபரப்படி இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது. மன்றத்தின் பார்வைக்கும், அனுமதிக்கும்.</p> <table border="1" data-bbox="407 1056 1382 1199"> <tr> <td>1</td> <td>திரு. எஸ்.பாலசுப்பிரமணியன், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு. எஸ்.சிவசுந்தரம், ஒப்பந்ததாரர்</td> <td>0.80% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்</td> </tr> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு -</p> <p>மேற்படி வரப்பெற்றுள்ள இரண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் திரு.எஸ்.பாலசுப்பிரமணியன், ஒப்பந்ததாரர் கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளி விலை விகிதம் மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட 0.05% குறைவாக இருப்பதால் மன்றம் ஏற்றுக்கொள்ளலாம்.</p> <p>மேலும், மேற்காணும் பணி திட்டப்பணியின் தொடர்புடைய பணியாக இருப்பதால் அவசரம் அவசியத்தை கருத்தில் கொண்டு மன்ற அனுமதியை எதிர் நோக்கி தனிஅலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று உத்தரவு வழங்கியதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>தீர்மானம் எண்.1386, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>	1	திரு. எஸ்.பாலசுப்பிரமணியன், ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு	2	திரு. எஸ்.சிவசுந்தரம், ஒப்பந்ததாரர்	0.80% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்
1	திரு. எஸ்.பாலசுப்பிரமணியன், ஒப்பந்ததாரர்	0.05% மதிப்பீட்டு ரேட்டை விட குறைவு					
2	திரு. எஸ்.சிவசுந்தரம், ஒப்பந்ததாரர்	0.80% மதிப்பீட்டு ரேட்டைவிட அதிகம்					
<p>பொருள்.26</p>	<p>இந்நகராட்சி அலுவலகத்திற்கு அலுவலக பணிக்காக அவசர, அவசிய தேவைக்காக ஸ்கேனருடன் கூடிய பிரிண்டர் கொள்முதல் செய்வதற்கு விலைப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டுள்ளவாறு விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளது.</p> <table border="1" data-bbox="451 1749 1341 1911"> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>நிறுவனத்தில் பெயர்</th> <th>ஜீலை</th> </tr> <tr> <td>1.</td> <td>Systems Computer Sales & Services, Madurai.</td> <td>24500/-</td> </tr> </table>	வ.எண்	நிறுவனத்தில் பெயர்	ஜீலை	1.	Systems Computer Sales & Services, Madurai.	24500/-
வ.எண்	நிறுவனத்தில் பெயர்	ஜீலை					
1.	Systems Computer Sales & Services, Madurai.	24500/-					

	2.	Kalasm Techno Service, Madurai	25000/-	
பொருள்.27	<p>மேற்கண்ட விலைப்புள்ளி பட்டியலில் குறைந்த விலைப்புள்ளி வழங்கியுள்ள Systems Computer Sales & Services, Madurai.என்ற நிறுவனத்திடம் பிரிண்டரை கொள்முதல் செய்வதற்கும், அதற்குரிய தொகை வழங்குவதற்கும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு 1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம் 2. மேற்கண்ட தொகையினை பொது நிதியிலிருந்து வழங்கவும் அனுமதிக்கலாம். தீர்மானம் எண்.1387, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p> <p>இந்நகராட்சியில் பணிபுரியும் பணியாளர்கள் மற்றும் ஒப்பந்தாரரிடம் 2020-21ம் ஆண்டில் பிடித்தம் செய்யப்பட்ட வருமான வரி மற்றும் சேவை வரிகளாக தொகையினை சம்மந்தப்பட்ட அலுவலகத்திற்கு இணையதள சேவை மூலமாக பதிவு செய்யப்பட வேண்டும். மேற்கண்ட பதிவு செய்வதற்கான செலவினத் தொகையினை சங்கமம் அசோசியேசன் உரிமையாளர் திரு.கே.நாகராஜன் என்பவருக்கு 2020-21ம் ஆண்டிற்கான உரிய தொகையினை வழங்குவதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக் குறிப்பு – மன்றம் அனுமதிக்கலாம், மேற்கண்ட செலவினத்தை பொதுநிதியிலிருந்து வழங்கிடவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம். தீர்மானம் எண்.1388, அனுமதிக்கப்பட்டது.</p>			

தனி அலுவலர்(பொ)
பரமக்குடி நகராட்சி.